STUDENT’S FEEDBACK FORM FOR TEACHING FACULTY

TEACHBRESINANIES o i 8 S e o DEPARTMENT
SN BN S N AN B e i S CLASS...

There are some statements about your teacher. Each statement has four options.

Consider the statements carefully and tick the option, which suits you the best.

1. My teacher makes me feel that he/she cares about me.

e Notatall

e Sometimes
o Usually

e Always

2. My teacher encourages me to do my best.

e Not at all

e Sometimes
e Usually

e Always

3. My teacher is helpful when I ask questions.

e Notatall

e Sometimes

e Usually

e Always
4. Our class stays busy and does not waste time.

e Notatall

o Sometimes

o Usually

o Always | '
5. My teacher’s classroom rules and ways of doing things are fair.

o Notatall

e Sometimes

e Usually

e Always

6. My classmates’ misbehaviour sIows down the learning process.
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e Notatall

e Sometimes
e Usually

e Always

7. My classmates and I know what we should be doing and learning.
e Notatall
e Sometimes
e Usually
e Always

8. My teacher checks to make sure we understand what he/she is teaching us.

e Not atall

e Sometimes

e Usually
o Always
9. My teacher explains another way if you don’t understand something.
e Notatall
e Sometimes
e Usually
e Always
10. My teacher takes time 10 summarize what we learn each day
s Notatall
e Sometimes
e Usually
o Always
11. My teacher helps me when 1 need it or don’t understand something.
e Notatall
e Sometimes
e Usually
e Always
12. My teacher accepts nothing less than our full effort.
o Notatall
e Somelimes
e Usually
o Always

13.

My teacher knows
Not at all

Sometimes

when | work h

ard and am doing my best.
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e Usually
¢ Always

14. We learn to correct our mistakes.
e Not at all

* Sometimes

e  Usually

® Always

15. My teacher wants us to improve our thinking skills.

e Notatall

* Sometimes

e  Usually

e Always

16. My teacher wants me to explain my thinking.
e Notatall

® Sometimes

e  Usually
e Always
17. We learn a lot almost every day.
e Notatall .
e Sometimes
e Usually
e Always

18. My teacher tells us what we are learning and why.
e Notatall
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SCORING:

Each statement has four options. Scoring should be done for each statement in the

following way:

o W 0

OPTIONS | SCORE
e Notatall 00
e Sometimes 01
e Usually | 02
e Always ‘_ 03 ‘

!:
obtained by the subject would be the total score. Interpretation of

The sum of scores
total score would be according to the following table:

|

TOTAL SCORES [NTERPRETATION |

I 50 and above i EXCELLENT

40 to 49 | GOOD |

| 30 t0 39 — SATISFECTORY |
GN-SATISFACTORY

|
79 and Below 1
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TEACHERS FEEDBACK INVENTORY RESULT

2019-20

1. Syllabus is suitable to the course.

Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 0% 14.3% 8.6% 74.3% 2.9%
Strongly Strongly
agree, 2.90% disagree, 0%
%
r agree
r
, 8.60%
her it AL TCE
the Library.

2. Suffici

ent numbers of prescribed books are available in

Strongly Disagree

disagree

Percentage

Neither agree Agree

Strongly agree

P.N.G. Govt. P.G. College
Ramnagar (Nainital)

nor disagree
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| Strongly Strongly i
agree, 5.70% disagree, 0%

3. The course/syllabus has good balance between theory and application.

Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 0% 11.4% 14.3% 68.6% 5.7%
Strongly Strongly
agree, 5.70% disagree, 0%

11.4

P
P.N.G. Govt P.G. College
Ramnagar (
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o 4. The course/programme of studies carries sufficient number of optional
paper.
Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 2.9% 17.1% 8.6% 57.1% 14.3%
Strongly
disagree, 2.90

%

ither agree
nor
gree, 8.60
%

5. Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, reading

room and toilets are available in the department.

T~ e
T 1
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Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 5.7% 25.7% 31.7% 31.4% 5.7%
o N.G. Govt. P.G. Colleg®
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o
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Strongly Strongly
agree, 5.70% disagree, 5.7
0%

6. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage

of all units in the syllabus.

Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 0% 0% 11.8% 70.6% 17.6%
Strongly

Disagree, 0%
disagree, 0% & °

agree

%
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7. Faculty has the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching

such as seminar presentation, group discussions and learner’s

participations.
Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 5.7% 0% 0% 34.3% 60%
Strongly ]
disagree, 5.70% BRegEe iz Neither agree

nor disagree, 0%

8. Faclllty has the freedom to adopt/adapt mew techniques/strategies of
teaching and assessment of students.

I': P .I‘—‘.

Strongly agree

47.1%
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10.The administration of the institution is teacher friendly.

Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 0% 2.9% 11.4% 51.4% 34.3%
Strongly : e ]

disagree, 0% Disagree, 2.90% |

11.The college provides adequate and smooth support for projects and

research facilities.

Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 2.9% 14.3% 22.9% 42.9% 17.1%

—_—__._______’__————’—-'_’———’ = — o ]
Strongly {

disagree, 2.90%




)

12.Provisions for professional development are non-discriminatory and

fair.
Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 2.9% 17.1% 5.7% 62.9% 11.4%
Strongly

ee, 2.90%

either agree
nor
agree, 5.70%

13.Students are disciplined and respect the staff members.

Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 0% 0% 5.7% 71.4% 22.9%
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' | Strongly

disagree, 0% Disagree, 0%

portunities for continuous development of staff.

14.College provides op
Strongly Disagree Neither agree [ Agree Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 0% 0% 31.4% 51.4% 17.1%
Strongly Disagree, 0%

disagree, 0%

15.College has ,@;}pquate medical facilities and is equipped to handle

medical and other emergencies.




@

| Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
/ disagree nor disagree
Percentage 5.7% 31.4% 20% 42.9% 0%
Strongly
Strongly

agree, 0%

e, 5.70%

16.The students working with the department are very proficient in their

communication skills.

Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
disagree nor disagree
liercentage 0% 11.4% 31.4% 45.7% 11.4%
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Strongly
disagree, 0%

17.The curriculum is relevant in terms of their application to the real life

setting.
T Strongly “Disagree Neither agree | Agree “Strongly agree
disagree nor disagree
Percentage 0% | 14.3% 34.3% 48.6% 2.9%
strongly strongly

agree, 2.90% disagree, 0%

0%
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18.The i
college provides adequate funding and support to faculty members

for upgrading their skills and qualifications.

Strongly Disagree Neither agree Agree Strongly agree
. disagree nor disagree
ercentage 5.7% 31.4% 20% 28.6% 14.3%
Strongly

disagree, 5.70%

19.Staff canteen is available at the faculty level.
- Strongly Disagree W—W—_ Strongly agree
disagree nor disagree
0% 14.3% 28.6% 42.9%
R
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Strongly

disagree, 0%

0%

B @

ZO.Extracurricular activities are organised on regular basis for the overall

f the students.

Strongly agree

development ©

Strongly
disagree

Percentage

strongly Disagree, 2.90% NeIth:(r) ragree

disagree, 0
disagree, 8.60%
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